KIA SPORTAGE apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

5 nBepeii 1995- 2005 K103-A 6,5 75 2000 1000

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHasi cuna felicTBYIOLLAS MEXAY TAra4yom 1 NpuLenom)

S — cTaTtnyeckas BepTuKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

K-BO

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLiEN/IeH C TAra4yoM U1 3arpy>keH A0 40 TEXHNYECKU JONYCTUMOI MaKCUMasIbHOW Macchbl
TAaroso-cLenHoe ycTpolicTeo K103-A npegHasHau4eHo Ans CLUEnKu 1erkoBoro asToMobuns ¢ 6yKcupyeMbiM NpyULEernom
nonHoii Maccoii 1o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOe3/a He JO/KHA NpeBbiwaTh 80 KM/Jac.
TexHnyeckmne xapakTepucTukm TCY cooTBeTcTBYOT TOCT 28248-89 «Jlerkosble aBTOMOGUIN. TAroBo-CLENHOe
YCTPOICTBO LWapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 OCT 37.001.096-93 “ YcTpolicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOr0
Tvna AN 6yKCUPOBKM KapaBaHOB 1 Nerkux npuienos. O6LLme TeXHUYecKue TpeboBaHus”.

M3roToBMTENb NOCTOSHHO COBepLUeHCTBYeT TCY, N03TOMY HeKOTOPble KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHWS MOTYT 6biTh
He OTpaXkeHbl B HACTOSALLEM M3JaHUN.

1. TexHUYeCKME flaHHble 2. KomnnekT noctasku

HAMMEHOBAHMUE

Banka TCY
Iompo3eTHuk T A

Ilap
Brynka
Bonr M12x70

Bonr M12x90

Bonr M14x40
Taiika M12(c.koHTD.)
Taiika M 14(c.koHTD.)

[la#iba d 12

[la#iba d 14

[laii6a d 16

Tun coefuHeHUst LapoBoli TCY (K103-A) 1wt
[vnameTp cuenHoro Lwapa 50 MM MakeT KOMMIeKTYHLNX 1wt
Macca TCY, He meHee 13 kr MakeT 3N1eKTPONPOBOAKN 1wt
PYKOBOACTBO M0 3KCMyaTaunm lwr
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTaHoBKa TCY [I0MKHa OCYLLECTBNATLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEHLLMX NMLIEH3WIO Ha fJaHHbI BUA paboT.

Mepepn ycTaHoBKo TCY BHuMaTe/IbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSILLEN MHCTPYKLMEN

- Mepep Tem, Kak NpomsBecTyt MOHTaX TCY, aBTOMO6Wb HEOOXOAMMO YCTAaHOBWTh Ha CMOTPOBOI SIME, OTCOEAVHNTD
aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGW/Ib CTOSSHOYHBIM TOPMO30M, NOZ Koseca NoM0KNUTh YNnopbl.
- PaboTy Mo MOHTaXy [0/KHbI MPOU3BOANTL ABA YeNOBeKa, CO6M10Aasi Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTH.
- Mepep ycTaHOBKON TCY He06X0AMMO CHSITb GOKOBYHO 0GLLUMBKY GaraxHoro oTAeneHus.
- BonTtamu (6) M12x90 3akpennTb TCY Ha LUTaTHble OTBEPCTUS B paMe aBTOMOGWS MCMOb3YS BTY/IKK (Npu
Heo6X0AMMOCTY CNIOLLMTL) U yBeIMUEHHbIE LIAGbI.
- Mcnonb3ys TCY Kak KOHOYKTOP NMPOCBEPIUTL NO 1 0TBEPCTUIO AMamMeTpoM 14.5 Mm B pame aBTOMo6MANS. 3aKpenuTb
TCY 6ontamu (7) M14x40.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIIA Lap v LWTencenbHbIit pasbem (LLIP).
- MopcoeAvHNTB XryT NPoBOAOB OT LLIPa K 3/1eKTPOonpoBoO/AKe aBTOMO6VAA cornacHo puc 1.
- MopcoeAVHNTL aKKYMYISiITOPHYIO 6aTapeto U NpoBepuTb AeliCTBIE CUTHAIOB.

4. MpaBunsia sKcrayaTaLym N TEXHUHECKOro 06C/Ty>XMBaHWS.
-TexHUYeckoe obcnyxxmBaHvie TCY 3aKk/nto4aeTcsi B NePUOANYECKOM 0CMOTpPe 601TOBbIX KpenneHuii TCY. Mpu
HeobXoAMMOoCTM 601 TOBOE COeAVHEHME MOATAHYTh.
-Mpwu cuenke npulena ¢ asTomo6unem Lwap TCY fomkeH 6bITb CMasaH KOHCUCTEHTHOW CMa3Koii.-Mocne dukcauymm
CLIeMHOV rof0BKM NpuLiena Ha Lwape, 0CyLLECTBUTL CBA3b aBTOMOOM/ISA C MPULLENOM, UCNONb3Ys METAN 418 KPensieHns
CTPaxoBOYHbIX Lieneii.

KoHTakT LieT npoBoga Ha TCY HasHayeHue

1(L/) XKentbliii JleBbIii NoBOPOT

2 (5412G) Benblii 3afHuii NPOTMBOTYMaHHbI
3(31/3) YepHbIit Macca

4 (R/4) 3eneHblii MNpaBblii NOBOPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBeLLeHne HoMepa

6 (54/6) KpacHblii CTon-curHan

7 (58L/7) CuHwuin abaput

Puc.1 (cxeMa NoaKAUeHUs 3N1EKTPONPOBOAKN)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

